Cil ulohy:  Vyuzivani informaci ze znazornénych dat k zodpovézeni otazek, které vyzaduji vic
nez pouhé ¢teni a pfimé vyhledani udajt (napf. feseni problému a provadéni vypocta
zalozenych na datech a vyvozovani zavért na zakladé dat)

Dovednost: Pouzivani znalosti

Obtiznost: 3

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2011) 82,1 81,2 82,7
Ceskd republika (2015) 84,7 82,3 87,5
Mezindrodni primér (2015) 65,5 64,4 66,5
Odpovédi ¢eskych Zaku

Odpoveéd’ A B C D

Cetnost (%) 2011 5,1 4,8 82,1 5,1
Cetnost (%) 2015 5,2 4,2 84,7 5,0

Jednoducha slovni tloha s nadbytecnymi udaji, které jsou zadany pomoci sloupcového diagramu.
Jeji spravné fedeni spocivd v nalezeni a precteni potrebnych tdaji ze sloupcového diagramu a jejich
porovnani rozdilem. V uspésnosti feSeni Cesti Zaci prekrocili hranici 80 % a prekonali mezinarodni
pramer.

Uloha M71 (M07-13)

Na zdvodech v triatlonu zavodnici nejdfive plavou, potom jedou na kole a nakonec zdvodi v béhu.
V tabulce jsou vysledky, kterych dosahly v zdvodu Katka, Bara a Zuzana. Jeden celkovy vysledek

byl vypocten.

Vysledky triatlonu v minutach

Katka Bara Zuzana
Plavani 35 25 50
Cyklistika 80 90 85
Béh 135 130 120
Celkem 250

A. Vitézi ten, kdo dokonci zavod za nejmensi pocet minut. Ktera zavodnice triatlon vyhrala? Jaky
méla ¢as?

vrv

B. Zuzana chce byt pristi rok v triatlonovém zavodu rychlejsi. Ve které discipliné se musi nejvice
zlepsit, aby porazila Katku i Baru?
(Zaskrtni jeden ctverecek.)

L plavani
[ cyklistika
[Beh

S pomoci Udaju v tabulce vysvétli proc.

73



